
日時：平成２９年３月３日（金）　１９：００～２０：００

場所：徳島大学病院　大会議室

出席者：４６名

アンケート回収者：２７名（アンケート回収率５８．６％）

職種について

医師 8

看護師 10

薬剤師 3

検査技師 3

事務 2

その他 1

27

1 感染地域ネットワークの活動について必要と思われるものは何ですか？（複数回答可）

メール相談 23

電話相談 19

ICTラウンド（派遣） 14

ICTラウンド（見学者受入れ） 11

各種マニュアル相談・作成 16

各種セミナーの開催（共催を含む） 17
各医療機関が開催するセミナー等の情報共有・広報 9

人材養成 12

121

感染専門アドバイザーとして支援可能な内容は何ですか？（複数回答可）

メ－ル相談 19

ICTラウンド（派遣） 11

ICTラウンド（見学者受入れ） 8

マニュアル作成・相談 11

E-learningのコンテンツ作成 3

52

ICTラウンド（派遣）支援要請があった場合の実施日程について

随時（支援要請の都度） 18

指定日（例：月に1回　第二木曜等） 3

不要 0

21

第2回感染地域ネットワーク実務者会議アンケート結果

医師 

30% 

看護師 

37% 

薬剤師 

11% 

検査技師 

11% 

事務 

7% 
その他 

4% 

医師 

看護師 

薬剤師 

検査技師 

事務 

その他 

メール相談 

19% 

電話相談 
16% 

ICTラウンド（派遣） 
12% 

ICTラウンド（見学者

受入れ） 
9% 

各種マニュアル相

談・作成 
13% 

各種セミナーの開

催（共催を含む） 
14% 

各医療機関が開催

するセミナー等の

情報共有・広報 
7% 

人材養成 
10% 

メール相談 

電話相談 

ICTラウンド（派遣） 

ICTラウンド（見学者受入れ） 

各種マニュアル相談・作成 

各種セミナーの開催（共催を

含む） 

各医療機関が開催するセミ

ナー等の情報共有・広報 

人材養成 

メ－ル相談 

37% 

ICTラウンド（派

遣） 

21% 

ICTラウンド（見

学者受入れ） 

15% 

マニュアル作

成・相談 

21% 

E-learningのコ

ンテンツ作成 

6% 
メ－ル相談 

ICTラウンド（派遣） 

ICTラウンド（見学者受入れ） 

マニュアル作成・相談 

E-learningのコンテンツ作成 

随時（支援要請

の都度） 

86% 

指定日（例：月

に1回 第二木

曜等） 

14% 随時（支援要請の都度） 

指定日（例：月に1回 第二

木曜等） 

不要 



2 ICTラウンド（派遣）実施時の派遣依頼について

依頼元の医療機関からあると良い 23

なくてよい 1

24

【その他】

・但し、あまり金額が安いと問題かと思います。

・県・医師会より

3 ICTラウンド（派遣）時の謝金について

依頼元の医療機関が支払う 17

なくてよい 9

26

【その他】

・どちらでも

ICTラウンド（派遣）時の賠償責任保険について

依頼元の医療機関が支払う 19

なくてよい 4

23

【その他】

・保険は必要。ネットワークの基金で賄えないか？

・派遣時の勤務状況（勤務扱いか？）

4 上記の謝金の金額について

徳島大学の規定を参考に設定 13

依頼元の医療機関の規定による金額 3

県・医師会の規定を参考に設定 7

23

5 メールでの相談手順について（支援可否～回答まで）

１）支援可否の手順について

このままでよい 23
なくてよい（ダイレクトで質問・回答ができるほうがよい） 2

25

・ネットワークからの依頼も必要ではないでしょうか？

・自施設がどういう形で出すかによって変わってくるかと。

・自施設がどういう形で出すかによって変わってくるかと。

依頼元の医療

機関からあると

良い 

96% 

なくてよい 

4% 

依頼元の医療機関からあ

ると良い 

なくてよい 

依頼元の医療

機関が支払う 

65% 

なくてよい 

35% 依頼元の医療機関が支

払う 

なくてよい 

依頼元の医療

機関が支払う 

83% 

なくてよい 

17% 

依頼元の医療機関が支払

う 

なくてよい 

徳島大学の規

定を参考に設

定 

57% 

依頼元の医療

機関の規定に

よる金額 

13% 

県・医師会の規

定を参考に設

定 

30% 徳島大学の規定を参考に

設定 

依頼元の医療機関の規定

による金額 

県・医師会の規定を参考

に設定 

このままでよい 

92% 

なくてよい（ダイ

レクトで質問・

回答ができるほ

うがよい） 

8% 
このままでよい 

なくてよい（ダイレクトで質

問・回答ができるほうがよ

い） 



２）アドバイザーの可否回答の期限について（２日以内）

ちょうどよい 18

（　　）日 5

23

【その他　（　）日】

・３日

・５日

・１日

３）質問の回答期限について（５日以内）

ちょうどよい 21

（　　）日 1

22

【その他　（　）日】

・２～３日

４）最終回答のアドバイザーへの送付について

回答者のみ 5

感染専門アドバイザー全員 20

なくてよい 0

25

運営要綱を策定するにあたり、必要性・内容等ご意見がありましたらお聞かせ下さい。

・院長より活動の許可を出す際に、運営要綱が必要ですので、ラウンドが本格化する前には、ぜひ策定をお願いします。

休祝日の緊急対応について、謝金が出た場合、支援することは可能ですか？またその時の問題点などお聞かせ下さい。

・謝金なしでも対応いたします。可能な限り支援協力します。

・病院の内規を調べないと分からない。

・可能。

・業務命令がないと不可能だと思います。

その他、感染地域ネットワークについて率直な意見をお聞かせ下さい。

・MLが参考になります。

・最終回答をアドバイザー間で共有できることで、アドバイザー側にとっても勉強になります。

・相互支援・ボランティアとして、保険は県の予算で出していただき、他は無料ででかければ良いと思う。

・ラウンドを行うと看護師に負担がかかるのではないか。

・質問に対して回答対応をした後のことですが、回答からその後、どのような結果をたどったのか心配な時があります。ぜひ、そ
の後のことについても連絡をいただければ幸いです。

・土日祝以外の対応では、謝金が出る方が活動しづらいですが、土日祝の対応は、謝金が出ると、とても有り難いです。（謝金は
なくても対応できます。）

・より多くの医療機関、老健施設なども含めて活動を強化していく必要があると思う。特に訪問ICTラウンドは重要な方法であると
思います。

・理想的でよい活動であると思うが、大学の先生1人がマネージャーで回していくには、，マンパワーが足りないと思う。県の支援
（保健所も）が必要だと思った。ラウンドについても頻回に行くのは難しいと思う。

ちょうどよい 

78% 

（  ）日 

22% 

ちょうどよい 

（  ）日 

ちょうどよい 

95% 

（  ）日 

5% 

ちょうどよい 

（  ）日 

回答者のみ 

20% 

感染専門アド

バイザー全員 

80% 

回答者のみ 

感染専門アドバイザー全

員 

なくてよい 


